

# Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ



## Ανακοινώθηκαν τα σχέδια για τη Λέσχη Bowling και Ψυχαγωγίας του Bexley

Μετάφραση του κειμένου της Kahlia Beichert, που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα *St George Leader*, Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2017, σελίδα 3. ΦΩΤΟ: Isabella Lettini

Το νέο σωματείο το οποίο θα διαχειρίζεται τη Λέσχη Bowling και Ψυχαγωγίας του Bexley έχει υποσχεθεί ότι θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό. Το Τάγμα του Αυστραλιανού Ελληνικού Επιμορφωτικού Προοδευτικού Συνδέσμου (ΑΗΕΡΑ) Νέας Νοτίου Ουαλίας ανέλαβε τη διαχείριση του συγκροτήματος στο *Laycock Street* πέρυσι, αφού ο πρώην Δήμος του *Rockdale* δέχτηκε τη προσφορά του. Το αρχικό σχέδιο συμπεριλάμβανε ανοικοδόμηση των κτιρίων τα οποία υπάρχουν, διατήρηση ενός χώρου bowling, χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων κι ένα καινούργιο κτίριο πολλαπλών χρήσεων σαν κοινοτικό κέντρο.

Μία αναβαθμισμένη πρόταση έχει υποβληθεί στη νέα Δημαρχία Bayside το οποίο προβλέπει επέκταση του κτιρίου που υπάρχει με τη κατασκευή γραφείων, αιθουσών σεμιναρίων, και πολιτιστικού μουσείου. Επίσης, θα κτιστεί υπόγειος χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων κάτω από το νέο κτίριο.

Στη συνεδρίαση του Δεκεμβρίου, ο Δήμος Bayside αποφάσισε να αποδεχτεί το αναβαθμισμένο σχέδιο και να τροποποιήσει τη λειτουργία της Λέσχης ώστε από χώρο αθλητισμού να μετατραπεί σε χώρο αθλητισμού και γενικής κοινοτικής χρήσεως.

Ο Πολιτειακός Γραμματέας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, Δρ Παναγιώτης Διαμάντης, δήλωσε ότι η Λέσχη είναι ιδανική για το Σύνδεσμο. "Περίπου τρία-τέταρτα των μελών μας κατοικούν σε μικρή απόστασιν. Επομένως μας εξυπηρετεί να μείνουμε στη περιοχή *St George*".



"Πολύ λίγες τέτοιες εγκαταστάσεις υπάρχουν στη περιοχή κι έτσι είμασταν κατενθουσιασμένοι όταν μάθαμε ότι η προσφορά μας έγινε δεκτή." Ο Σύνδεσμος έχει συμβόλαιο ενοικίασης 21 ετών και θα επενδύσει περίπου \$7 εκατομμύρια για την ολοκλήρωση του έργου.

Δήλωσε ότι η Λέσχη δεν θα λειτουργεί μόνο για τα 500 μέλη της. Θα παραμείνει ανοικτή για την κοινότητα της περιοχής. "Θέλουμε οι κάτοικοι της περιοχής να γνωρίζουν ότι είναι δημόσιος χώρος κι ότι θα παραμείνει κοινοτική λέσχη."

"Εμείς αποφασίσαμε να βγάλουμε τις μηχανές τζόγου και να επικεντρωθούμε στη κοινωνία. Θέλουμε να έχουμε κάτι για όλους."

Τα έργα για τη πρώτη φάση των σχεδίων αναμένονται να ξεκινήσουν στα μέσα του έτους. Ευελπιστούμε να ολοκληρωθούν στα μέσα του 2018. Το κτίριο το οποίο υπάρχει θα παραμείνει αλλά θα μετατραπεί σε χώρο για καφέ. Η διπλανή αίθουσα κοινωνικών εκδηλώσεων θα επεκταθεί σε χωρικότητα 350 ατόμων.

Ο χώρος bowling θα παραμείνει με τους αθλητές να έχουν δικά τους αποδυτήρια, όπως έχουν από χρόνια.

Ο Δρ Διαμάντης τόνισε ότι η ΑΧΕΠΑ είναι αποφασισμένη να συνεργαστεί με τους γείτονες. "Κρατήσαμε τα κτίρια στους δύο ορόφους και βάλαμε τον χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων υπόγεια για να ελαχιστοποιήσουμε την ενόχληση των γειτόνων," δήλωσε. "Ήδη ακούμε από τους κατοίκους της περιοχής ότι είναι ενθουσιασμένοι να δουν τις αλλαγές στη Λέσχη."

